



УКРАЇНА
ДЕПАРТАМЕНТ ЗОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«МІСЬКА ПОЛІКЛІНІКА № 6»
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

просп. Ювілейний, 54-Б, м. Харків, 61153, тел. +38 (057)725-57-00, факс +38 (057)725-57-00
E-mail: polyclinic6@ukr.net, сайт: <http://6pol.city.kharkov.ua/>, код ЄДРПОУ 02001506

Обґрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

З метою прозорого, ефективного та раціонального використання коштів надається обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на вимогу постанови КМУ від 16.12.2020 р. №1266:

Назва предмета закупівлі: ДК 021:2015 – 71220000-6 «Послуги з архітектурного проектування» конкретна назва закупівлі (розробка проектно-кошторисної документації «Капітальний ремонт будівлі гаражу КНП «МП № 6» ХМР, розташованої за адресою: м. Харків, пр. Ювілейний, 54-Б») ДСТУ Б.Д.1.1-1:2013.

Процедура закупівлі: спрощена закупівля.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:

№ п/п	Перелік основних даних і вимог	Основні дані та вимоги
1	Найменування та місцезнаходження об'єкту	Капітальний ремонт будівлі гаражу КНП «МП № 6» ХМР, розташованої за адресою: м. Харків, пр. Ювілейний, 54-Б.
2	Вид будівництва	Капітальний ремонт
3	Дані про Замовника	Комунальне некомерційне підприємство «Міська поліклініка № 6» Харківської міської ради
4	Джерело фінансування	Кошти, отримані від Національної служби здоров'я України, за надані медичні послуги.
5	Необхідність розрахунку ефективності інвестицій	Не потребує
6	Стадійність проектування	В одну стадію
7	Основні архітектурно-планувальні вимоги і характеристики об'єкту	В складі проекту розробити розділи: Архітектурно-будівельні рішення (АБ); Електротехнічні рішення(ЕТР); Кошторисна документація(К) відповідно до діючих нормативних документів. В складі розділу АБ, врахувати наступні вимоги: ремонт внутрішнього опорядження; заміна воріт; ремонт покрівлі; улаштування вимощення з бетону; улаштування світильників, вимикачів та розеток.
8	Черговість будівництва	Одна черга

9	Визначення класу(наслідків) відповідальності	Виконати розрахунок класу наслідків
10	Вимоги до благоустрою	відсутні
11	Вимоги щодо розробки розділу «ОВНС»	відсутні
12	Вимоги з енергозбереження та енергоефективності	відсутні
13	Вимоги до режиму безпеки та охорони праці.	відсутні
14	Вимоги до інвесторської кошторисної документації, що розроблятиметься (замовник разом з проектувальником повинен вирішити питання про залучення необхідних витрат до зведеного кошторисного розрахунку, що повинно не суперечити вимогам ДСТУ до розробки інвесторської кошторисної документації)	Витрати на : - утримання служби замовника; - технічний нагляд-1,5%; - проведення процедури закупівлі; - проектні роботи; - проведення експертизи; При складанні кошторисної документації врахувати такі фактори: а) середньомісячна заробітна плата на 1 працівника згідно законодавства. Інші витрати не враховувати.

Очікувана вартість предмета закупівлі становить **19 424,51грн з ПДВ.**